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UVOD 
 
V šolskem letu 2023/2024 je bil izveden prvi ustvarjalni natečaj za otroke s ciljem ozaveščanja 
lokalnega prebivalstva o pomenu projekta LIFE TRŠCA za lokalno skupnost. K sodelovanju smo 
povabili predšolske in šolske otroke ter dijake.  
 
Glavni namen natečaja je otrokom na nevsiljiv in zabaven način približati naravovarstvene vsebine, 
saj je pomembno, da otroci že v zgodnjih letih življenja razvijejo pozitiven in spoštljiv odnos do narave.  
 
K sodelovanju so bili povabljeni vrtci, osnovne šole in srednje šole iz celotne Slovenije. Različne 
starostne skupine smo pozvali k sodelovanju z različnimi načini umetniškega izražanja. Tako smo za  
predšolske otroke in otroke do 3. razreda razpisali likovni natečaj, za otroke od 4. do 6. razreda literarni 
natečaj, za tiste v višjih razredih in srednješolce pa fotografski natečaj. Vsak udeleženec natečaja je 
lahko sodeloval z enim ustvarjalnim delom. 
 
Preko natečajev se otroke in mladino preko razpisane teme seznanja s problematiko, ki jo obravnava 
projekt LIFE TRŠCA. 
 
Izvedba natečaja je potekala v več korakih: 
 
 
IZBOR TEMATIKE 
 
Izmed okvirnih tem, ki so bile kot predlog podane v projektni prijavi (trstičje, habitatni tip močvirje, raca 
kostanjevka, rjavovrati ponirek, vodne ptice na Cerkniškem jezeru), smo za temo izbrali trstičje, ki mu 
domačini pravijo tršca. Natečaj smo poimenovali »Slike in zgodbe iz tršce« in otroke pozvali, da v sliki 
in besedi delijo z nami svoj pogled na to veličastno travo, za katero se od daleč zdi, da sameva, vendar 
nas, ko stopimo bližje, preseneti z bujnim življenjem. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 1: PR fotografiji natečaja »Slike in zgodbe iz tršce«  
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ORGANIZACIJA IN OBJAVA NATEČAJA 
 
Pripravili smo dokumentacijo, in sicer vabilo k natečaju, pravila natečaja in soglasja za objavo izdelkov 
za šole in starše otrok. Vso dokumentacijo smo razposlali učiteljem v šole in vzgojiteljem v vrtce po 
celotni Sloveniji. Natečaj je bil dne 1.3.2024 objavljen na spletni strani projekta LIFE TRŠCA. Mentorje 
in starše smo povabili k ustvarjanju z njihovimi učenci in otroci tudi v številnih drugih medijih: radio 94, 
radio PRVI (RTV Slovenija), Natura2000.gov.si, Slivniški pogledi, FB profil Notranjskega parka. 
 
IZBOR ZMAGOVALNIH IZDELKOV 
 
Rok za oddajo izdelkov je bil 27.5.2024. Prejeli smo 18 izdelkov, 17 likovnih in enega literarnega. Žal 
nismo prejeli nobene fotografije. Vse prejete izdelke smo slikali oziroma skenirali in jih objavili na 
spletni strani projekta LIFE TRŠCA junija 2024. Izbor zmagovalnih izdelkov v kategoriji likovni natečaj 
je opravil  diplomiran slikar Vasja Drajne. Nagrajence smo 10.6.2024 razglasili na spletni strani LIFE 
TRŠCA, jih obvestili o uvrstitvi ter jim poslali nagrade. Vsi udeleženci natečaja so po pošti prejeli 
priznanje za sodelovanje. 
 
Nizki udeležbi na našem sicer priljubljenem natečaju je botrovalo več dejavnikov, med drugim 
zahtevnost teme natečaja, malo krajši rok za oddajo izdelkov in poplava ustvarjalnih natečajev za 
otroke v Sloveniji. Predvsem pa se je izkazalo za težavno, ker so se učni načrti za šolsko leto 
2023/2024 sprejemali, preden se je projekt LIFE TRSCA začel izvajati, zato natečaj ni mogel biti 
vključen v okvir rednega šolskega dela, ki je v veliki večini določeno vnaprej. Zato smo se za prihodnje 
šolsko leto odločili, da lokalnim šolam in vrtcem pošljemo napoved natečaja že junija 2024, da bi ga 
lahko vključili v svoje učne načrte, ki se sprejemajo avgusta 2024. Poleg tega bomo v prihodnje izbirali 
širše in manj zahtevne teme za ustvarjanje ter močno podaljšali roke za oddajo del. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 2: Zmagovalka likovnega natečaja “Slike in zgodbe iz tršce« 
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Slika 3: Priznanje, ki ga je prejel vsak udeleženec natečaja 
 
 
 
RAZSTAVA IZDELKOV  
Pripravili smo razstavo likovnih del natečaja v Galeriji Krpan Cerknica, ki je bila na ogled meseca 
avgusta 2024 v okviru poletne prireditve "Kino pod zvezdami" in sicer vsak filmski večer eno uro pred 
predvajanjem filma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 4: Ptice, ribe in ostali pisan živalski svet Cerkniškega jezera skozi otroške oči. 
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Ogled prejetih izdelkov prvega natečaja (šolsko leto 2023/2024) je možen na spletni strani projekta 
LIFE TRŠCA, in sicer: 
 
https://www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca/t811-izobrazevalne-vsebine 
 
 
 
Poročilo pripravila:          
 
Maja Košuta, strokovna sodelavka na projektu LIFE TRŠCA 


